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1.  Убедитесь, что вилка шнура питания отключена от розетки. Снимите 
резервуар с корпуса прибора, вытащив его с задней части основного 
корпуса.

2. Откройте пробку-заглушку и наполните резервуар водой не более 
максимального уровня, указанного на нем.

3. Наполнив резервуар водой, плотно закройте пробку-заглушку.
4. Прикрепите резервуар для воды обратно к корпусу прибора. 

Прикрепите крышку парового утюжка к утюжку и нажмите кнопку питания 
прибора.   Световой индикатор начнет мигать (для включения индикатора 
питания требуется около 45 секунд). Прибор будет готов к использованию, 
когда световой индикатор загорится. Нажмите кнопку подачи пара для 
отпаривания одежды. После использования прибора нажмите кнопку 
включения, извлеките шнур питания из розетки электрической сети, дайте 
прибору остыть и затем уберите на хранение в сухое прохладное место вне 
зоны доступа детей.

• Напряжение/частота: 220В/50Гц

• Мощность: 1550 Вт

• Емкость резервуара: 150 мл 

• Время готовности пара: 45 сек

• Длина шнура питания: 2,4 м

ЕСЛИ НАСОС НЕ РАБОТАЕТ ПЕРЕД ПЕРВЫМ ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ, 
ИСПОЛЬЗУЙТЕ ПИПЕТКУ ДЛЯ ТЕХНИЧЕСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Перед выполнением технического обслуживания обязательно 
выньте вилку из розетки

Снимите резервуар для 
воды с основного 
корпуса

Наполните пипетку водой, затем 
плотно вставьте пипетку в глубокое 
всасывающее отверстие на задней 
панеле корпуса и налейте около 
5 мл воды. Заливайте медленно.
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После наполнения водой, 
перед повторной установкой 
резервуара для воды 
вытрите остатки воды с 
основного корпуса

Включите питение и нажмите 
кнопку подачи пара. Примерно 
через 1 минуту, если подача пара 
все еще не началась, снова 
залейте воду.
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